BbinonHeHMe 3aaa4 U
YNPaXXHEHMU HA YMHOXKEHME
HaTypaJibHbIX YUCEN

5 Knacc

[ITarmoBasr Mpunua HukosiaesHa




[lpoBepKa AoMallHero 3aaHuA

Ne 433
4 1725 4 -8 |7 1701
2)5-673-2=5-2"-673=6730
3)8 - 475 - 125=8 - 125 - 475 =475
000
4)73-5:-4=73-20=1460
5)2-916 - 50=2 - 50 - 916 =91 600
6)5-9-200=5-200-9=1000"-9=9000



Bo1pockl:

1. Kakue cBorcTBa YMHOXKEHUSI BbI
IPUMEHAIN ?

[ IlepemecTuTe/IbHOE U cOUYeTATEIBHOE ]

2. Kak 3anuchIBaloT 3TU CBOICTBA B
OYKBEHHOM BHJIE?
a - b=Db-a
(a-b)-c=a (b c)

-




No 437
1) 47 - 632+632 - 53 =632 - (47 +53) = 632
- 100 =63 200

2) 598 - 49 —597 - 49 =49 - (598 — 597) = 49
- 1=49

3) 754 - 324 —754 - 314=754 - (324 —314) =
754 - 10 =7 540

4) 3746 —18 - 37+37 - 72=37(46—18 +
72)= =37 - 100 =3 700



Bo1pockl:

1. Kakoe cBOMCTBO YMHOKEHHU S BbI
IPUMEHAIN ?

[ PacropeaeurejabHOe ]

2. Kaxk 3anuceIBaloT 3TO CBONCTBO B
OYKBEHHOM BHJIE?

a-(b+c)=a-b+a-c
a - (b-c)J=a-b-ac

-




BoccTaHOBUTE L,eNOYKY BblYMCII€HNM

63ﬁ@® @ 41 ?
/



/IBUXKEeHUe HaBCTpe4y Apyr Apyry

V1, xkm/q V2, xm/u
sttt | pan

A t, o B
—
S, KM

S=V1-t+V2-t
S=(V1+V2) -t
V1 + V2 — CKOpOCTH COINKEHUA



/IBUXKEHUE B NPOTUBOMNOJIOXKHbIX

HanpaBAEHMAX
t,a V1, xm/u V2, km/u t,u
e S— e
A B
2
S, KM

S =—X1 Vo |
S=(V1+V2) -t
V1 + V2 — CKOpPOCTb OTAAJICHUA



C oaHOWl CTAaHUUMH OJHOBPEMEHHO B
IPOTUBOIOJI0KHBIX HANIPABJICHUSX
BbIILIXA 2 aBTo0yca. CKOPOCTH OHOIO
42 km/4y, a apyroro S8 km/4. Kakoe
paccTosiHMe Oyaer MexKay aBTo0ycamMu

yepe3 3 yaca.




/IBUXKEHUE B NPOTUBOMNOJIOXKHbIX

HanpaBAEHMAX
349 V1, 42 xm/u V2, 58 km/u 3 u
B —— —
A B
5
S, KM

S=(V1+V2) -t
V1 + V2 — CKOpPOCTSH OTAA/ICHUA



3aaada Ne 2

OagHOBpeMEHHO M3 [JABYX IIYHKTOB
HaBCTpedy APYr APYry BbiexaJu ABa
aBTomMoOuasA. Yepes 2 wyaca OHHU
BCTpeTHANCh. Kakoe paccroaHue
ObIJIO MeEKAYy NMyHKTaMH, €CJAu OJUH
aBTOMOOMWJIb €XaJl CO CKOPOCTBIO
56 KM/4, a APyrom — co CKOpOCTbIO
64 kM /4.




/IBUXKEeHUe HaBCTpe4y Apyr Apyry

V1, 56 km/u 2 q | 24 V2, 61

A B
—

S, KM

S=(V1+V2) -t
V1 + V2 — cKOpOCTH COINKEHUA



Hanamnte 3Ha4yeHme BblparKeHMS

1)6 13+4 13413 - (6+4)=13 - 10=130
2)5-18+5-1255- (18+12)=5 - 30=150
37 19+7 11{7-19+11)=7- 30=210 |
4)5° 78 - 2{5-2-78=10 - 78="1780
5)100 -7 -9 100 - 63=6300 |

6)8 39 " 125{ g . 125 - 39=1000 - 39 =39 000 |




/loMallHee 3ajaHune

I IOBTOpUTH KOHCIIEKT.
BoeirnostTHUTB N@ 439, 414.



